

# 心情激动！彩民揽获中山今年首个1000万福彩大奖

羊城晚报记者 黄颖琳  
通讯员 黄丽娜 黄英杰 插图 采采

双色球游戏第2024061期开奖中，当期全国共开出4注一等奖，其中1注花落中山火炬开发区44110804福彩销售站点，中奖彩票为一张6元的自选单式彩票，这是中山彩民今年中出的第一个千万福彩大奖。

近期，大奖得主何先生（化名）在家人陪同下，来到中山福彩中心办理兑奖手续。据何先生介绍，他是中山本地人，今年三十多岁，偶尔会在闲暇时光投注双色球和刮刮乐等福彩游戏，体验购彩乐趣，支持公益事业。

开奖当晚，何先生通过短视频平台观看双色球开奖直播，发现开奖号码与他当期投注的其中1注号码完全一致，心情激动不已，并在第一时间告知了家人这个好消息。“虽然中了大奖，但我依旧会保持平常心。”他坦言，奖金暂时将存起来，未来或用于改善生活条件。

开奖次日下午，中山市44110804福彩销售站点开展庆祝活动，现场花团锦簇，彩旗飘扬。喜庆的锣鼓声和欢乐的舞狮表演，吸引不少购彩者闻讯前来，沾沾大奖喜气。该站点工作人员表示，看到彩民幸运中得双色球一等奖，由衷地感到高兴。中国福利彩票是国家公益彩票，大家购买的每一张彩票都为公益事业添砖加瓦，希望大家在支持福彩公益事业时，量力而行，理性购彩。

## 阳江福彩开展福彩业务知识竞赛活动

为进一步提高一线销售员的业务能力和服务水平，检验福彩销售人员对福彩业务知识的掌握程度，阳江福彩近日开展了全市福彩销售人员福彩业务知识竞赛活动。

此次福彩业务知识竞赛分为个人赛和团体赛。6月14日，阳江福彩全体销售人员参加了本次知识竞赛的个人赛。个人赛按片区分为7个小组，在市区和阳春两个考区采用闭卷书面考试的形式同时开考，每个小组选出考试分数排名前三位的队

员组队参加团体赛。6月21日上午，阳江福彩队伍各片区的7个小组由个人赛选拔出来的三名队员组队参加团体赛。经过激烈的角逐，第3组获得第三名，第1组获得第二名，第7组荣获第一名。

相关负责人表示，开展福彩业务知识竞赛活动，激发了阳江福彩销售队伍的学习热情，提升了团队的凝聚力和服务水平，为推动阳江福彩公益事业的高质量发展打下坚实的基础。

（文/图 黄颖琳 谭木娇）



知识竞赛活动现场

## 偶数走热 连号隐身 ——析福彩玩法走势



36选7:06、10、13、17、  
30、32后区:02、08、11、  
26、28、31。  
福彩3D:03、06、08、  
双色球:03、08、13、22、  
(源源)

## 佛山福彩开展“扶贫济困日”捐款活动

6月30日是“广东扶贫济困日”，今年的活动主题是“巩固脱贫成果，助力乡村振兴”。记者从佛山市福彩中心了解到，为深入实施“百县千镇万村高质量发展工程”，助力乡村振兴工作，在2024年广东“扶贫济困日”到来之际，该中心积极响应，组织全体工作人员参加“扶贫济困日”捐款。

6月28日，佛山福彩中心在一楼大厅举行捐款活动，中心全体工作人员积极奉献爱心。参加捐款活动的工作人员表示：“每年的‘扶贫济困日’捐款活动我都参加，只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间。身为福彩人，我们要将‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨铭记于心，以实际行动诠释责任担当，凝聚爱心力量，关爱困难群

体，传播福彩公益理念。”

据悉，佛山福彩已连续15年开展“广东扶贫济困日”捐款活动。相关负责人表示，秉承福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，坚守公益初心，汇聚爱心力量，佛山福彩将不忘初心、牢记使命，积极开展、参与各种公益活动，为社会福利和公益事业的建设与发展贡献力量。

（文/图 黄颖琳 袁苏华）



“扶贫济困日”捐款活动合影

## 自我调适

勇于面对 调整心态  
积极乐观 拥抱生活



文明健康 有你有我

## 好运爆棚！ 云浮3个月四擒双色球头奖

云浮福彩又中双色球头奖！7月2日，中国福利彩票双色球游戏第2024075期开奖，当期全国井喷18注593多万元一等奖，广东中出2注，分落广州、云浮。记者从云浮市福彩中心获悉，这是4月以来云浮福彩中得的第四个双色球头奖。

云浮小复式票中奖607万元

双色球第2024075期的开奖号码为红球“03、05、08、18、22、28”和蓝球“01”。当期一等奖全国中出18注，单注奖金为593多万元，分落七地，广东中出2注分落广州、云浮。其中，广州的中奖彩票是一张50元的“8+1”自选复式票，云浮的中奖彩票是一张6元的“6+3”自选复式票，由云浮市云城区44210235销售站点售出，幸运儿不仅中得1注头奖，还中得2注二等奖，中奖彩票总金额607万元。

据统计，这是云浮市继新兴县4月11日上午中出781万元、郁南县4月18日中出854万元、罗定市6月9日中出709万元后的第四个双色球一等奖，距离上次709万元巨奖，仅仅过去了10期。

今年已筹公益金1171万元

7月5日上午，位于云浮市云城区龙华路61号1楼的44210235福利彩票销售站点，锣鼓声和精彩的舞狮表演吸引



为幸运站点颁发牌匾

了路过的群众。该站点为庆贺这喜庆的日子，准备了免费喜糖、茶饮和赠送的彩票，不少购彩者闻讯前来沾喜气，现场非常热闹。

随后，云浮市福利彩票发行中心工作人员为该站点送上“幸运站点”奖牌，并鼓励站点再接再厉，以真诚的服务、用心的经营努力做好宣传，提高销量，继续创造更多的佳绩，为公益事业多作贡献。

小小的福利彩票，承载了公众的爱心与希望；每一注福利彩票都是公益之举，积少成多，聚沙成塔；作为国家公益彩票，彩票公益金取之于民，用之于民，它被广泛用于“扶老、助残、救孤、济困”等公益项目。多年来，云浮市福利彩票发行中心牢牢把握公益福彩的发展方向，筹集彩票公益金推动福利事业和社会公益事业发展。今年截止到6月，云浮福彩为全市筹集福利彩票公益金1171万元，为云浮市的高质量发展作出了积极贡献。（文/图 黄颖琳 凌超杰）



## 树为媒(下)

插图：采采

光阴荏苒，转眼间小李变成了大李，还是单身。父母急了，催他收心成家。大鹏倒是淡定，给老人吃“宽心丸”：“不急不急，缘分到情到。”为躲避父母的唠叨，他干脆搬到山上的林子里住。

有一天，李大鹏正在林边的清水潭垂钓，忽见一个女孩在突然决绝地跳入水潭。见状，李大鹏衣服都没脱，跳进水里救人。等把人救上岸，咦，这不是高中同学王小艳吗？

原来王小艳婚姻不幸，事业上又遭遇挫折，一时想不开就钻了牛角尖。在李大鹏悉心的照料和开导下，王艳的身心慢慢恢复了健康，从阴影中走了出来。

后来，两人开始交往，李大鹏常去王小艳的店里看她，王艳也常来南马陵散心。在李大鹏的影响下，王艳开始买彩票，李大鹏用同事揶揄他的口吻笑问：“你要中了大奖，准备干什么呢？”

王艳不假思索地说：“承包荒山，开荒种树！”李大鹏大笑，



“拾人牙慧，得整点有创意的。”

“那，我就用奖金在林间建一处小院儿，种上蔷薇、矢车菊、迷迭香，在这里终老一生！”王艳憧憬着。

“童话故事最后都会说，‘从此，王子和公主过上了幸福的生活！’”王艳白了他一眼，“美吧你！”

李大鹏眯缝眼陶醉着，当他伸开坚实而有力的臂膀做拥抱状时，童话里的公主不见了，消失在林间那条小路的尽头……

（刘琪瑞）